

Всероссийский экологический урок «Вода России»  
в МКОУ «Клевакинская СОШ»



9 октября 2015г в МКОУ «Клевакинская СОШ» прошёл Всероссийский экологический урок «Вода России».

В классах были проведены уроки на такие темы, как

«Значение воды в жизни человека», «Быть чистой воде!», «Водные богатства России», «Вода. Охрана воды».

На классном часе учащиеся 2 класса выяснили, что вода – самый удивительный минерал на Земле, удивительный потому, что она создает условия для развития и роста многообразных форм жизни. Водные потоки формируют поверхность нашей планеты; в одних местах они разрушают горные породы, в других - создают обширные низменности. Может быть, именно наличие воды наша планета отличается от других планет Вселенной. Вода незаменима, ее можно назвать самым ценным минералом Земли. В самом деле, что может быть ценнее? Нет ни одного народа, у которого вода не считалась бы матерью всего живого; целебной и очистительной силой плодородия. Ученики пришли к выводу, что воду надо беречь! Выполнили рисунки на тему «Берегите воду!».

